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BÀI 29: BẢO VỆ TỰ NHIÊN VÀ KHAI THÁC THÔNG MINH CÁC TÀI NGUYÊN 

THIÊN NHIÊN VÌ SỰ PHÁT TRIỂN BỀN VỮNG 

Giải bài 2 trang 67 SBT Địa lí 6 Kết nối tri thức với cuộc sống 

Cho biết các hành động sau đây của các thế hệ hiện tại sẽ làm tổn hại đến khả năng đáp ứng 

nhu cầu của các thế hệ tương lai như thế nào? 

a) Phá rừng bừa bãi để lấy gỗ, lấy đất canh tác. 

b) Khai thác khoáng sản quá mức để phát triển công nghiệp. 

c) Canh tác nông nghiệp bất hợp lí (sử dụng quá nhiều phân bón hóa học, thuốc trừ sâu,...) làm 

suy thoái đất. 

Phương pháp: 

Vận dụng kiến thức đã học về bảo vệ tự nhiên và khai thác thông minh các tài nguyên thiên 

nhiên vì sự phát triển bền vững. 

Giải chi tiết: 

a) Phá rừng bừa bãi để lấy gỗ, lấy đất canh tác => Thế hệ tương lai bị mất rừng, suy giảm hoặc 

tuyệt chủng nhiều các loài động, thực vật quý sống trong rừng. 

b) Khai thác khoáng sản quá mức để phát triển công nghiệp => Suy giảm và có thể cạn kiệt 

nguồn tài nguyên khoáng sản khiến thế hệ tương lai không có để sử dụng. 

c) Canh tác nông nghiệp bất hợp lí (sử dụng quá nhiều phân bón hóa học, thuốc trừ sâu,...) làm 

suy thoái đất => Thế hệ tương lai chỉ còn đất bạc màu, khó canh tác, suy giảm năng suất, chất 

lượng cây trồng; thậm chí có những vùng đất không thể canh tác được nữa. 

 


